「但馬銀行 次世代創生型私募債」寄付贈呈式の開催について

株式会社 但馬銀行(頭取 坪田 奈津樹)は、地域貢献の取組みのひとつとして、「次世代創生型私募債」の取扱いを行っております。

「次世代創生型私募債」は、地方創生や人材育成に積極的に取組む企業が私募債を発行する際に、当行が私募債発行手数料の一部を寄付金として拠出し、発行企業が指定した地元の教育機関等に対して寄付・寄贈を行うものです。

この度、当行が引き受けした「次世代創生型私募債」について、下記のとおり 贈呈式を開催いたしますので、お知らせいたします。

記

1. 贈呈式

(1) 日時

令和元年8月30日(金) 14時00分より

(2)場所 甲南高等学校・中学校 校長室

(3) 出席者

植垣米菓株式会社 代表取締役 植垣 清貴 様 甲南高等学校・中学校 校長 山内 守明 様 (学校出席者) 甲南中高サッカー部 顧問 半田 篤 様 (学校出席者) 株式会社但馬銀行 執行役員神戸支店長 松嶋 寛

2. 私募債の概要

(1) 発行企業 植垣米菓株式会社 (神戸市長田区西尻池町3丁目1-3)

(2) 発行金額 50 百万円

(3) 発行日 平成31年2月25日

3. お問合せ先

株式会社但馬銀行 法人営業部 担当:中島 Tu:0796-24-2133

次世代創生型私募債の仕組み

